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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO ON-LINE 
 
 
Oggi, giovedì, 27 luglio 2017,  su convocazione del presidente, Avv. Guido Sola, s’è 
svolto il consiglio direttivo on-line della camera penale di Modena Carl'Alberto 
Perroux per discutere e deliberare in merito al seguente ordine del giorno:  
 

1. presentazione del bilancio provvisorio e conseguente programmazione 
economica (ALL. 1); 

2. istituzione di tessere soci, libro soci e libro verbali;  
3. relazione del referente Osservatorio camera penale nelle scuole; 
4. convegno di studi in materia di misure di sicurezza personali; 
5. banchetti di raccolta firme; 
6. collaborazione istituzionale con il centro di diritto penale tributario; 
7. domanda d'iscrizione alla camera penale di Modena Carl'Alberto Perroux in 

qualità di nuovo socio della Dott.ssa Marta Breschi; 
8. congresso straordinario u.c.p.i. (Roma, 6/8 ottobre 2017).  

 
_ _ _ 

 
 

1. L'Avv. Gianpaolo Ronsisvalle illustra al consiglio direttivo l'allegato bilancio 
provvisorio (ALL. 1).     
Nessun consigliere avendo manifestato il proprio dissenso in merito, il 
consiglio direttivo approva.  

2. L'Avv. Gianpaolo Ronsisvalle comunica al consiglio direttivo la necessità, 
rappresentatagli dal commercialista dell'associazione, Dott. Giambattista 
Pignatti Morano, d'istituire, a stretto giro, tessere soci, libro soci e libro verbali.     
Nessun consigliere avendo manifestato il proprio dissenso in merito, il 
consiglio direttivo approva.  

3. L'Avv. Guido Sola e l'Avv. Silvia Silvestri sottopongono al consiglio direttivo 
la necessità d'individuare due relatori iscritti alla camera penale di Modena 
Carl'Alberto Perroux  in vista della partecipazione della stessa, in qualità 
d'attrice istituzionale, al Tinello letterario 2017 in materia di diritto penale del 
lavoro e di diritto penale dell'ambiente, suggerendo i nominativi dell'Avv. 
Andrea Stefani e dell'Avv. Cosimo Zaccaria.     
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Nessun consigliere avendo manifestato il proprio dissenso in merito, il 
consiglio direttivo approva.  

4. L'Avv. Guido Sola, l'Avv. Gianpaolo Ronsisvalle e l'Avv. Roberto Ricco 
comunicano al consiglio direttivo d'essere stati contattati dal Dott. Enrico 
Tedeschini - psichiatra -. Ciò in vista dell'organizzazione congiunta avvocati-
psichiatri d'un convegno di studi in materia di misure di sicurezza personali.     
Nessun consigliere avendo manifestato il proprio dissenso in merito, il 
consiglio direttivo approva.  

5. L'Avv. Guido Sola, se, per un verso, ricorda al consiglio direttivo le date 
inerenti i prossimi banchetti di raccolta firme (carcere [5 agosto 2017], Fanano 
[13 agosto 2017], Carpi [9 settembre 2017] e Formigine [24 settembre 2017]), 
per l'altro verso, sottopone al consiglio direttivo l'opportunità d'organizzare 
ulteriori banchetti di raccolta firme in Modena, Sassuolo, Vignola, 
Castelfranco e Pavullo n/F.     
Nessun consigliere avendo manifestato il proprio dissenso in merito, il 
consiglio direttivo approva.  

6. L'Avv. Guido Sola e l'Avv. Roberto Ricco comunicano al consiglio direttivo 
d'essere stato contattato dall'Avv. Tommaso Rotella. Ciò in vista 
dell'organizzazione (eventualmente) congiunta centro di diritto penale 
tributario-camera penale di Modena Carl'Alberto Perroux d'un convegno di 
studi in materia di riflessi penali delle recenti direttive OCSE in tema di 
fiscalità internazionale e/o di responsabilità del consulente anche nell'anzidetta 
materia.      
Nessun consigliere avendo manifestato il proprio dissenso in merito, il 
consiglio direttivo approva.  

7. L'Avv. Guido Sola sottopone al consiglio direttivo la domanda d'iscrizione alla 
camera penale di Modena Carl'Alberto Perroux  in qualità di nuovo socio della 
Dott.ssa Marta Breschi.      
Nessun consigliere avendo manifestato il proprio dissenso in merito, il 
consiglio direttivo approva.  

9. L'Avv. Graziano Martino, d'intesa con l'Avv. Guido Sola e con l'Avv. 
Francesca Malagoli, comunica al consiglio direttivo che, in vista del congresso 
straordinario u.c.p.i. (Roma, 6/8 ottobre 2017) e della conseguente necessità di 
procedere ad elezione dei delegati della camera penale di Modena Carl'Alberto 
Perroux, sarà sua cura convocare un'assemblea ad hoc entro i primi quindici 
giorni di settembre.  



 
 
 
 
 

41124 Modena - Largo Aldo Moro, 1 
Telefono 059/233700 - Telefax 059/2150260 

info@camerapenaledimodena.it - www.camerapenaledimodena.it 
P. IVA 03744020367 - C.F. 94074550362 

 

Nessun consigliere avendo manifestato il proprio dissenso in merito, il 
consiglio direttivo approva.  
 

Il presente verbale consta di n. 3 pagina dattiloscritte.  
 

          Il segretario                     Il presidente 
Avv. Francesca Malagoli                 Avv. Guido Sola 

 
 


